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第６４回経営協議会議事要旨 

 

日 時   ：平成２７年２月２７日（金）１３時３０分～１６時００分 

場 所   ：山口大学事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者   ：岡，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，三浦，田口 

今村，岩田，鎌田，下村，田邉，田村，中原，南場，福田，益田，御手洗，山本  ２０名 

欠席者   ：古賀，内藤                                  ２名 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本，塩見 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第６２回経営協議会議事要旨及び第６３回経営協議会（書面審議）議事要旨について，

資料Ⅰ－１及びⅠ－２に基づき確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 山口大学の主な動きについて 

    総務部長から，平成２６年１２月以降の本学の主な動きについて，資料Ⅱに基づき報告があった。 

 

 Ⅲ 山口大学の紹介について 

    経済学部長から，経済学部及び経済学研究科の概要並びに先駆的な取組等について，資料Ⅲに

基づき紹介があった。 

 

 Ⅳ 審議事項 

  １ 教職大学院の設置申請について 

 学長及び松田教育学部副学部長から，大学院教育学研究科教職実践高度化専攻（教職大学院）

の設置申請について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，教職大学院を平成２８年

４月に設置することについて原案のとおり承認された。  

（主な意見） 

 ・教員採用選考の際に何らかのアドバンテージが得られればよりよい。 

 ・教育の質の向上を目指し，大学と学校現場との間で理論と実践の往還を実現して欲しい。 

 

  ２ 国立大学法人山口大学業務方法書の変更について 

     学長及び総務部総務課長から，独立行政法人通則法の改正に伴う国立大学法人法の一部改正

を受け，国立大学法人山口大学業務方法書について，内部統制システムの整備に関する事項を

規定する変更を行う旨審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ３ 国立大学法人山口大学経営協議会規則の一部改正について 

     学長から，国立大学法人法の一部改正に伴い，経営協議会構成員の過半数を学外委員とする

こと，及び国立大学法人山口大学経営協議会規則の一部改正を行う旨審議資料３に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 
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４ 役員及び職員の給与制度の改定の方針について 

     田中理事から，国の給与法の改正及び退職手当法の改正に伴う国家公務員の給与制度の改定

に準拠し，本法人の役員及び職員の給与制度を改定すること，及び関係規則の一部改正を行う

旨審議資料３に基づき説明があった。 

 

５ 地方国立大学に対する予算の充実を求める声明について 

     吉岡理事から，運営費交付金の著しい削減状況を鑑み，地方国立大学に対する予算の充実を

求める声明を経営協議会学外委員から発出いただくことについて，審議資料５に基づき説明が

あり，種々意見交換の結果，次回以降の本会議で継続審議することとした。 

（主な意見） 

・声明をより効果的なものとするために，予算の充実を求める理由に山口大学独自の視点を

もっと盛り込む必要がある。 

・予算の充実を求める際に，中国ブロックの他大学と協力することや県議会の協力を求める

こと等も検討してはどうか。 

・地域創生の中核としての国立大学の役割を強調するのも一つのポイントではないか。 

 

６ 平成２６年度業務達成基準適用事業について 

     吉岡理事から，平成２６年度業務達成基準適用事業について，予算措置された経費をもって

教育システムの改革強化促進を一層進めていく旨審議資料６に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

Ⅴ 報告事項 

  １ 山口大学創基２００周年記念事業について 

     田中理事から，山口大学創基２００周年記念事業について，報告資料１に基づき，募金状況

及び企業等訪問実績の報告があった。 

 

  ２ 山口大学創基２００周年記念式典について 

     田中理事から，山口大学創基２００周年記念式典について，報告資料２に基づき概要説明が

あった。 

また，式典の他にも，創基２００周年となるこの１年間を通して様々な企画をしていく予定

である旨併せて説明があった。 

 

３ 平成２７年度予算内示について 

   吉岡理事から，平成２７年度予算内示について，報告資料３に基づき増減額の主な要因説明

があった。 

 

  ４ 平成２７年度一般入試志願状況について 

     纐纈理事から，平成２７年度一般入試志願状況について，報告資料４に基づき報告があった。 
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（主な意見） 

・国際総合科学部の志願状況結果について，綿密な分析が必要である。 

・志願者拡大への対策として広報の方法や入試科目の設定についての検討も重要であるが，

就職や取得可能な資格等の問題にも留意しておく必要がある。 

 

 

 

 

 

【配付資料】 

 

Ⅰ－１ 第６２回経営協議会議事要旨（案） 

Ⅰ－２ 第６３回経営協議会（書面審議）議事要旨（案） 

Ⅱ 山口大学の主な動き（平成２６年１２月以降） 

Ⅲ 山口大学の紹介【経済学部及び経済学研究科の紹介】 

・経済学部・経済学研究科の取り組み ～継承と展開～ 

・経済学研究科公共管理コース紹介 

 

＜審議資料＞ 

 １ 教職大学院の設置申請について 

 ２ 国立大学法人山口大学業務方法書新旧対照表（案） 

３ 国立大学法人山口大学経営協議会規則の一部改正について 

４ 役員及び職員の給与制度の改定の方針について 

５ 地方国立大学に対する予算の充実を求める声明について 

６ 平成２６年度業務達成基準適用事業について 

 

＜報告資料＞ 

１ 山口大学創基２００周年記念募金状況及び企業等訪問実績 

２ 山口大学創基２００周年記念式典実施計画 

３ 平成２７年度予算内示について 

４ 平成２７年度一般入試志願状況について 

 


